
Câmara Municipal de Olho d'Água das Cunhãs
"Administração"

  

Relatório da 15ª Sessão Ordinária
4ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 27/08/2024

Horário de início: 09:30:00 Horário do término: 10:55:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Enoque Correa de Paula

Vice-Presidente Dyeime Macedo Bringel

1º Secretário Américo Sousa Cruz

2º Secretário José Pereira Magalhães Neto

 

Vereadores Presentes

  Fábio Almeida Santos

Marcos Antonio de Oliveira Araújo

José Pereira Magalhães Neto

Enoque Correa de Paula

Elizabete da Silva Lázaro

Dyeime Macedo Bringel

Cláudio Silva Conceicao

Antonio José de Barros

Américo Sousa Cruz

 

Indicações

Projeto de Lei Ordinária 010/2024
Altera o art. 6º, inciso II, alínea “a’, caput, do art. 13, acrescentando os incisos XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV,
XXV, XXVI e XXVII, e Parágrafo único, da Lei Municipal nº 894, de 13 de outubro de 2021, que dispõe sobre a

Página 1/3 Travessa Santo Antônio, nº 207
 Centro, Olho d'Água das Cunhãs - MA

 CEP: 65706-000

06/02/2025



Câmara Municipal de Olho d'Água das Cunhãs
"Administração"

Reestruturação Administrativa e Organizacional do Poder Executivo Municipal
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei Ordinária 011/2024
Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública do Município de Olho d’Água das Cunhãs –
MA - FUMSEP e dá outras providências.
Autoria: Executivo Municipal

Requerimento 001/2024
O Vereador Antonio José de Barros, com base na Lei Organica do Município e nos termos do Regimento
Interno, requer de Vossa Excelência, que receba e submeta em Plenário desta casa, o presente
Requerimento, no intuito de solicitar ao senhor Prefeito Municipal, o asfaltamento da estrada que sai da sede
do Município ao povoado pinheiro, que passa pelos seguintes povoados: Barraquinha do Torquato,
Limoeirinho, Canidezinho, Francelina, Condave, Canela dos Ferreiras, Bom Lugar e Pinheiro.
Autoria: Ver. Antonio José de Barros

 

Matérias da Ordem do Dia

    Projeto de Lei Ordinária 010/2024 - Solicitação do Regime de Urgência de discussão e votação  
"Altera o art. 6º, inciso II, alínea “a’, caput, do art. 13, acrescentando os incisos XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV,
XXV, XXVI e XXVII, e Parágrafo único, da Lei Municipal nº 894, de 13 de outubro de 2021, que dispõe sobre a
Reestruturação Administrativa e Organizacional do Poder Executivo Municipal"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 6
Votos contrários: 2
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Fábio Almeida Santos ( A Favor ) , Marcos Antonio de
Oliveira Araújo ( Contra ) , José Pereira Magalhães Neto ( Contra ) , Elizabete da Silva Lázaro ( A Favor ) ,
Dyeime Macedo Bringel ( A Favor ) , Cláudio Silva Conceicao ( A Favor ) , Antonio José de Barros ( A Favor ) ,
Américo Sousa Cruz ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei Ordinária 010/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Altera o art. 6º, inciso II, alínea “a’, caput, do art. 13, acrescentando os incisos XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV,
XXV, XXVI e XXVII, e Parágrafo único, da Lei Municipal nº 894, de 13 de outubro de 2021, que dispõe sobre a
Reestruturação Administrativa e Organizacional do Poder Executivo Municipal"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Fábio Almeida Santos ( A Favor ) , Marcos Antonio de
Oliveira Araújo ( A Favor ) , José Pereira Magalhães Neto ( A Favor ) , Elizabete da Silva Lázaro ( A Favor ) ,
Dyeime Macedo Bringel ( A Favor ) , Cláudio Silva Conceicao ( A Favor ) , Antonio José de Barros ( A Favor ) ,
Américo Sousa Cruz ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei Ordinária 011/2024 - Solicitação do Regime de Urgência de discussão e votação  
"Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública do Município de Olho d’Água das Cunhãs
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– MA - FUMSEP e dá outras providências."
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Fábio Almeida Santos ( A Favor ) , Marcos Antonio de
Oliveira Araújo ( A Favor ) , José Pereira Magalhães Neto ( A Favor ) , Elizabete da Silva Lázaro ( A Favor ) ,
Dyeime Macedo Bringel ( A Favor ) , Cláudio Silva Conceicao ( A Favor ) , Antonio José de Barros ( A Favor ) ,
Américo Sousa Cruz ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei Ordinária 011/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública do Município de Olho d’Água das Cunhãs
– MA - FUMSEP e dá outras providências."
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Fábio Almeida Santos ( A Favor ) , Marcos Antonio de
Oliveira Araújo ( A Favor ) , José Pereira Magalhães Neto ( A Favor ) , Elizabete da Silva Lázaro ( A Favor ) ,
Dyeime Macedo Bringel ( A Favor ) , Cláudio Silva Conceicao ( A Favor ) , Antonio José de Barros ( A Favor ) ,
Américo Sousa Cruz ( A Favor ) ,
Observação:

    Requerimento 001/2024 - Fase Única de discussão e votação  
"O Vereador Antonio José de Barros, com base na Lei Organica do Município e nos termos do Regimento
Interno, requer de Vossa Excelência, que receba e submeta em Plenário desta casa, o presente
Requerimento, no intuito de solicitar ao senhor Prefeito Municipal, o asfaltamento da estrada que sai da sede
do Município ao povoado pinheiro, que passa pelos seguintes povoados: Barraquinha do Torquato,
Limoeirinho, Canidezinho, Francelina, Condave, Canela dos Ferreiras, Bom Lugar e Pinheiro."
Autoria: Ver. Antonio José de Barros,
Votos à favor: 8
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Fábio Almeida Santos ( A Favor ) , Marcos Antonio de
Oliveira Araújo ( A Favor ) , José Pereira Magalhães Neto ( A Favor ) , Elizabete da Silva Lázaro ( A Favor ) ,
Dyeime Macedo Bringel ( A Favor ) , Cláudio Silva Conceicao ( A Favor ) , Antonio José de Barros ( A Favor ) ,
Américo Sousa Cruz ( A Favor ) ,
Observação:
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